
ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

Тематика курсу:
Тема 1. Концепція, загальна характеристика та основи проєктного менеджменту
Тема 2. Техніко-економічне обґрунтування та бізнес-план проєкту
Тема 3. Організаційні структури проєктного менеджменту
Тема 4. Організація офісу проєкту
Тема 5. Проєктне фінансування
Тема 6. Маркетинг проєкту
Тема 7. Експертиза проєкту
Тема 8. Функції проєктного менеджменту
Тема 9. Менеджмент якості проєкту
Тема 10. Управління роботами за проєктом
Тема 11. Управління ресурсами проєкту
Тема 12. Управління командою проєкту
Тема 13. Управління проєктними ризиками
Тема 14. Управління комунікаціями проєкту
Тема 15. Програмне забезпечення процесу у проєктному менеджменті

Викладач: 
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Отримані навичики:
 Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в 

ситуаціях, які виникають в професійній діяльності. 
 Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і 

біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення.
 Вміти розробляти заходи матеріального і морального 

заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування 
персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети.

 Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з 
представниками різних професійних груп.

 Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою 
самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері 
підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.

 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 
відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або 
біржових структурах, і робити відповідні висновки для 
прийняття управлінських рішень.

 Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 
ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері 
підприємницької, торговельної та/або біржової діяльності.

 Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в 
діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових 
структур за умов невизначеності та ризиків.

 Впроваджувати інноваційні проєкти з метою створення умов 
для ефективного функціонування та розвитку 
підприємницьких, торговельних та/або біржових структур.

Обсяг: 3 кредити (90 годин) ECTS, з яких 60 годин самостійної роботи.

Мета: : здобути відповідні теоретичні знання, ознайомитися з 
принципами та механізмами функціонування проєктного
менеджменту, а також сформувати навички управління проєктною
діяльністю, необхідні для діяльності менеджера в різних галузях 
народного господарства України.
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Оцінювання та види робіт:
За семестр: 60 балів
За іспит: 40 балів

Види робіт:
 участь у тренінгах – 20 балів;
 доповідь – 2*5 = 10 балів;
 самостійна робота – 20 балів;
 підготовка доповіді для участі у форумі –

10 балів.

Технічні вимоги: Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, 
екран, ноутбук/комп’ютер); Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-
Fi; OS: Windows, Android, iOS; Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / 
MS Edge; Програмне забезпечення: GantProject, Word, Excel, PowerPoint; 
Skype, Zoom, Google Meet; Cистема електронного навчання Moodle 3.9
Тренінгова аудиторія (дошка, фліпчарт, комплект канцелярського 
приладдя для творчості: маркери, олівці, стікери, кольоровий папір, 
клей, ватман, блокнот для фліпчарту).

Вимоги до робіт: 

 правильність і усвідомленість викладання 
матеріалу, повноту розкриття понять і 
закономірностей, точності вживання 
професійної термінології;

 самостійність відповіді;

 логічність, доказовість при вивченні 
матеріалу;

 сформованість інтелектуальних, 
загальнонаукових, специфічних знань і 
умінь.


